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O 6vikog evog ympov Hilbert

Anupo

Eotw E ydpog ue eowtepixo yrvouevo. Av x € E, ovoudalovue f, v

OTEIKOVION
fot E—=K:y— (y,2).

H f,, eivau ypoyuikiy ko oovexne.
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O 6vikog evog ympov Hilbert

Anppo

Eotw E ywpog pe eowtepio yivouevo. Av x € E, ovouadlovue f,, v

OTEIKOVION
fx:E_>[K : y—><y,x>.

H f,, eivau ypoyuikiy ko oovexne.
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[Mopaderypa
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1
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dev eivar mg popeng f = f, ne x € cyp.
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O 6vikog evog ympov Hilbert

Anppo

Eotw E ywpog pe eowtepio yivouevo. Av x € E, ovouadlovue f,, v

OTEIKOVION
fx:E_>[K : y—><y,x>.

H f,, eivau ypoyuikiy ko oovexne.

[Mopaderypa
Ztov E = g, 1 YPORHIKT] LOPOT

FrE=K:(2(1),2(2),..) = > —z(n)

n

dev eivo T popens f = f, e x € cyp.

Ocopnua (Riesz)

Eotw H ywpog Hilbert. o kdbe ypogyurt kor ovveyr |+ H — K
vmapyer povaoiké x € H dore | = f,, ontoon

F(y) = (y.2) paxite ye H.
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OpBokavovikéc Baocelg

YnevOopion ‘Eva vrocivolo X evog K-ypappikod ydpov V givan
VPO, OVEEOPTNTO OV KOOE TEMEPAGUEVO VTTOGHVOAO
{z4,...,2,,} C X givon ypoppikd ave&apro, av dniadn woyveL

ouveroyoyn (Ag, Ag, ..., A,) € K\{0} = > Az #0.
k=1



OpBokavovikéc Baocelg

Yrevoouion 'Eva vmoctvoro X evog K-ypappkod ydpov V' eivor
VPO, OVEEOPTNTO OV KOOE TEMEPAGUEVO VTTOGHVOAO
{z4,...,z,} T X sivon ypoppuxd owsédpmro av dnhadn woydel

vy (A1, 43, A,) € KUV 0} = 32 Ay 0,

‘Eva ypappikd ave&aptnro X givau (a&ysﬂpzmy) ﬁa(m o V avn
ypoppikh tov 0kn span(X) wovtot pe V, dnhadn av kébe v € V givan
n
YPOUUIKOG GUVEVOOUOG U = Y | Az, otoyegiov z), € X.
k=1



OpBokavovikéc Baocelg

Yrevoouion 'Eva vmoctvoro X evog K-ypappkod ydpov V' eivor
VPO, OVEEOPTNTO OV KOOE TEMEPAGUEVO VTTOGHVOAO
{z4,...,z,} T X sivon ypoppuxd owsédpmro av dnhadn woydel
GDVSTE(X’Y(D’Yﬁ (Alv)‘27 ) ) [Kn\{o} = Z )‘kxk :/é 0.

‘Eva ypappikd ave&aptnro X givau (aiyeﬁpmy) [30(0;7 o V avn
ypopuikh tov 0kn span(X) wovtot pe V, dnhadn av kébe v € V givan
n

YPOUUIKOG GVVEVOOUOG U = | A, 2 otoygiov z), € X.
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{e; :i € I} C E Aéyeton opb Bdon tov E av
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OpBokavovikéc Baocelg

IMopatpnon Ze aneipodidotatovs ydpovg Hilbert, pio opBoxavoviky Baomn
dev etvan akyeBpikn Pdon.

[Mopoadelypozo



OpBokavovikéc Baocelg

Hapatipnon Ze anepodidoratovg ydpovg Hilbert, pia opbokavovikn Baon
dev etvan akyeBpikn Pdon.

[Mopoadelypozo

H Ecto ¢,, = (J,,(n)) émov J,,(n) =1 6tav n = m ko J,,(n) =0
aMde. H owoyévera {e,, : m € N} eivon opBokavovicr otov /2. Efva
aiyePpukr| Béon Tov cpg, bpa Kot 0pHokavovikr| TOV BAUOT). e Ca,
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OpBokavovikéc Baocelg

Hapatipnon Ze anepodidoratovg ydpovg Hilbert, pia opbokavovikn Baon
dev etvan akyeBpikn Pdon.

[Mopoadelypozo

'Eoto e,,, = (0,,(n)) 6mov 0,,,(n) =1 6tav n = m ku ,,(n) =0
oAMmg. H owoyévewa {e,, : m € N} givar opbokavoviky ctov £2. Eivan
aiyeBpucr| Béon tov cgg, dpa kar opboravovikr Tov Baon. gL

HF H {510 owoyéven dev sivan okysBpin Péon tov £2, yiari n: 7‘— \fel
span{e,, : m € N} 2. Eneidy o vndyopog span{e,, } = cog stvart
mokvog otov £2, 1 {e,,, } eivar opbokavovikiy Béon tov £2.



OpBokavovikéc Baocelg

Hapatipnon Ze anepodidoratovg ydpovg Hilbert, pia opbokavovikn Baon
dev etvan akyeBpikn Pdon.

[Mopoadelypozo

'Eoto e,,, = (0,,(n)) 6mov 0,,,(n) =1 6tav n = m ku ,,(n) =0
oAMmg. H owoyévewa {e,, : m € N} givar opbokavoviky ctov £2. Eivan
aiyeBpucr| Béon tov cgg, dpa kar opboravovikr Tov Baon.

H {810 owoyévera dev sivan adysBpin Péon tov £2, yiati
span{e,, : m € N} # £2. Eneidy o viéxwpog spane,, } = cg eivar

TOKVOG oToV £2 €, } eivor o Oomv vikn Baon tov £2.
S N {en} Opoox 9 H:?;.{% QQ
Stov ydpo (C([—m, 7], (-,-)) n owoydvew { f,, = m € Z} émov

fm( ) = €™ = cos(mt) +isin(mt) eivar opBokavovik.



OpBokavovikéc Baocelg

Hapatipnon Ze anepodidoratovg ydpovg Hilbert, pia opbokavovikn Baon
dev etvan akyeBpikn Pdon.

[Mopoadelypozo

'Eoto e,,, = (0,,(n)) 6mov 0,,,(n) =1 6tav n = m ku ,,(n) =0
oAMmg. H owoyévewa {e,, : m € N} givar opbokavoviky ctov £2. Eivan
aiyeBpucr| Béon tov cgg, dpa kar opboravovikr Tov Baon.

H {810 owoyévera dev sivan adysBpin Péon tov £2, yiati
span{e,, : m € N} # £2. Eneidy o viéxwpog spane,, } = cg eivar
mokvog otov £2, 1 {e,,, } eivar opbokavovikiy Béon tov £2.

Zrov ywpo (C([—m, 7], (:,-)) n owoyévew { f,,, : m € Z} dmov
fon(t) = €™ = cos(mt) +isin(mt) eivor opfokovoviky.



OpBokavovikéc Baocelg

Hapatipnon Ze anepodidoratovg ydpovg Hilbert, pia opbokavovikn Baon
dev etvan akyeBpikn Pdon.

[Mopoadelypozo

'Eoto e,,, = (0,,(n)) 6mov 0,,,(n) =1 6tav n = m ku ,,(n) =0
oAMmg. H owoyévewa {e,, : m € N} givar opbokavoviky ctov £2. Eivan
aiyeBpucr| Béon tov cgg, dpa kar opboravovikr Tov Baon.

H {810 owoyévera dev sivan adysBpin Péon tov £2, yiati
span{e,, : m € N} # £2. Eneidy o viéxwpog spane,, } = cg eivar
mokvog otov £2, 1 {e,,, } eivar opbokavovikiy Béon tov £2.

Zrov ywpo (C([—m, 7], (:,-)) n owoyévew { f,,, : m € Z} dmov
Fon (1) = €™ = cos(mt) +isin(mt) sivar opokavoviky. O ypapuikog
XDPOG TOV TAPAYEL EIVAL O YDPOS TOV TPIYOVOUETPIKDV TOA VOOV,
ovvendg N { f,,, } dev eivon adyeBpuchy Baon tov (C([—m, ), (-,-)).
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OpBokavovikéc Baocelg

Hapatipnon Ze anepodidoratovg ydpovg Hilbert, pia opbokavovikn Baon
dev etvan akyeBpikn Pdon.

[Mopoadelypozo

'Eoto e,,, = (0,,(n)) 6mov 0,,,(n) =1 6tav n = m ku ,,(n) =0
oAMmg. H owoyévewa {e,, : m € N} givar opbokavoviky ctov £2. Eivan
aiyeBpucr| Béon tov cgg, dpa kar opboravovikr Tov Baon.

H {810 owoyévera dev sivan adysBpin Péon tov £2, yiati
span{e,, : m € N} # £2. Eneidy o viéxwpog spane,, } = cg eivar
mokvog otov £2, 1 {e,,, } eivar opbokavovikiy Béon tov £2.

Zrov ywpo (C([—m, 7], (:,-)) n owoyévew { f,,, : m € Z} dmov
Jon (1) = €™t = cos(mt) +isin(mt) ivar opBokavoviky. O ypapuikog
XDPOG TOV TAPAYEL EIVAL O YDPOG TOV TPIYDOVOUETPIKOV TOADVOL®OV,
ovvendg N { f,,, } dev eivon okyeBpuchi Béon tov (C([—m, ), (-, -)). Eivar
KAk Bedpnua oty Avéivon Fourier 6t ke f € (C([—m,7)
mpooeyyilerar g mpog ™ voppa [|-[|,, 0md Tpryevopetpucd Tovdvopa.
Sovendgn { f,, } elvon opbokavovikn Baon tov (C([—m, ), (-,-)).



OpBokavovikéc Baocelg

[Mapatpnon

Eotw C = {e, : i € I} opfokavovikij owoyéveia o’ évav ydpo Hilbert
H. HC &ivor o.x. Bdon tov H av ko1 uovov av eivor ueyiotixij,

LAnA. mepiéyet éva Tukvd vTocHVoo Tov givorn aptdpficiuos:




OpBoxavovikéc Baoeic

Haparfpnon

Eotw C = {e, : i € I} opfokavovikij owoyéveia o’ évav ydpo Hilbert
A
H. HC &ivor o.x. faon tov H av ko1 uovov o eivor ueyiotixij,
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LAnA. mepiéyet éva Tukvd vTocHVoo Tov givorn aptdpficiuos:




OpBokavovikéc Baocelg

[Mapatpnon

Eotw C = {e, : i € I} opfokavovikij owoyéveia o’ évav ydpo Hilbert
H. HC &ivor o.x. fdon tov H av kot uoévov av eivor ueyiotixi, ov
onraon dev mepiéyetor o€ kaveve opBoxavoviko vrwoovvoio tov H (extog
omd v C),

LAnA. mepiéyet éva Tukvd vTocHVoo Tov givorn aptdpficiuos:



OpBokavovikéc Baocelg

[Mapatpnon

Eotw C = {e, : i € I} opfokavovikij owoyéveia o’ évav ydpo Hilbert
H. HC &ivor o.x. fdon tov H av kot uoévov av eivor ueyiotixi, ov
onraon dev mepiéyetor o€ kaveve opBoxavoviko vrwoovvoio tov H (extog
and v C), 16oddvaue av 1o uovo aroiyeio tov H mwov eivou kabeto otnv
C eivar o 0.

LAnA. mepiéyet éva Tukvd vTocHVoo Tov givorn aptdpficiuos:



OpBokavovikéc Baocelg

[Tapatipnon

Eotw C = {e, : i € I} opfokavovikij owoyéveia o’ évav ydpo Hilbert
H. HC &ivor o.x. fdon tov H av kot uoévov av eivor ueyiotixi, ov
onraon dev mepiéyetor o€ kaveve opBoxavoviko vrwoovvoio tov H (extog
and v C), 16oddvaue av 1o uovo aroiyeio tov H mwov eivou kabeto otnv
C eivar o 0.
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OpBokavovikéc Baocelg

[Tapatipnon

Eotw C = {e, : i € I} opfokavovikij owoyéveia o’ évav ydpo Hilbert
H. HC &ivor o.x. fdon tov H av kot uoévov av eivor ueyiotixi, ov
onraon dev mepiéyetor o€ kaveve opBoxavoviko vrwoovvoio tov H (extog
and v C), 16oddvaue av 1o uovo aroiyeio tov H mwov eivou kabeto otnv
C eivar o 0.

[Ipotaon

KOs droympioog ! yopos E ue ecwtepixé yivousvo éxyer
op1Gunowun opBoxavoviky foon (kor aviiorpopa,).

LAnA. mepiéyet éva Tukvd vTocHVoo Tov givorn aptdpficiuos:



OpBokavovikéc Baocelg

[Tapatipnon

Eotw C = {e, : i € I} opfokavovikij owoyéveia o’ évav ydpo Hilbert
H. HC &ivor o.x. fdon tov H av kot uoévov av eivor ueyiotixi, ov
onraon dev mepiéyetor o€ kaveve opBoxavoviko vrwoovvoio tov H (extog
and v C), 16oddvaue av 1o uovo aroiyeio tov H mwov eivou kabeto otnv
C eivar o 0.

[Ipotaon
KOs droympioog ! yopos E ue ecwtepixé yivousvo éxyer
op1Gunowun opBoxavoviky foon (kor aviiorpopa,).

Mdhorta, av F' C E mokvog vndympog, Hmopd va Bpm opHokavovikn
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LAnA. mepiéyet éva Tukvd vTocHVoo Tov givorn aptdpficiuos:



OpBokavovikéc Baocelg

[Tapatipnon

Eotw C = {e, : i € I} opfokavovikij owoyéveia o’ évav ydpo Hilbert
H. HC &ivor o.x. fdon tov H av kot uoévov av eivor ueyiotixi, ov
onraon dev mepiéyetor o€ kaveve opBoxavoviko vrwoovvoio tov H (extog
and v C), 16oddvaue av 1o uovo aroiyeio tov H mwov eivou kabeto otnv
C eivar o 0.

[Ipotaon
KOs droympioog ! yopos E ue ecwtepixé yivousvo éxyer
op1Gunowun opBoxavoviky foon (kor aviiorpopa,).

Méiota, ov F' C E 7okvog voxmpog, Umopd va Bpe opfokavoviky
Baon tov E uéoo arov F (ny. E = C([0,1]) xou F' = molvdvopa).

LAnA. mepiéyet éva Tukvd vTocHVoo Tov givorn aptdpficiuos:



OpBokavovikéc Baocelg

[Tapatipnon
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OpBokavovikéc Baocelg

o
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"Eoto E ydpog pe ecmtepikd ywopevo, {e,, : n € N} opbokavovikn
axolovbia otov F ko x € E. Tote
oo

|z|? = Zl\<x,en>]2 av kot povov av = € span{e,, : n € N}.
n=



OpBokavovikéc Baocelg

"Eoto E ydpog pe ecmtepikd ywopevo, {e,, : n € N} opbokavovikn
axolovbia otov F ko x € E. Tote
oo

|z|? = Zl\<x,en>]2 av kot povov av = € span{e,, : n € N}.
n=



OpBokavovikéc Baocelg

Aockmon

"Eoto E ydpog pe ecmtepikd ywopevo, {e,, : n € N} opbokavovikn
axolovbia otov F ko x € E. Tote
oo

|z|? = Zl\<x,en>]2 av kot povov av = € span{e,, : n € N}.
n=

MaéMoto oo
22 =3 | (s, [2 = dist (z, K)?
n=1

7 e
omov K = span{e,, : n € N}.



OpBokavovikéc Baocelg

Moy Anddeien Eoto 2 € K kot e > 0. Yadpyovv n € N kat
Ay, .- A, € Kaote wwﬂ‘v\’v

n
T — g ALEk
k=1

<e.




OpBokavovikéc Baocelg

Moy Anodeien Eoto z € K xate > 0. Yadpyovv n € N kat
Ao\, € Koote

n
T — E Aser|l < e.
k=1
Ouwg, mévta

2 2

n n
z‘—g Aserll >Hlle— > (x,en)e;

k=1 k=1




OpBokavovikéc Baocelg

Moy Anodeien Eoto z € K xate > 0. Yadpyovv n € N kat
Ao\, € Koote

n
T — E Aser|l < e.
k=1
Opowg, mévto

2 2

n n
:L‘—E Aserll >lle—) (x,e)e;

k=1 k=1

(Aqupa Bértiotng mpooéyyiong). AAAG Eépovpe (ITvBaydpeto, deg v
(2)) 6

2
n

r— ) (x,ep)eg
k=1
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k=1



OpBokavovikéc Baocelg

Moy Anodeien Eoto z € K xate > 0. Yadpyovv n € N kat
Ao\, € Koote

n
T — E Aser|l < e.
k=1
Opowg, mévto

2 2

n n
:L‘—E Aserll >lle—) (x,e)e;

k=1 k=1

(Aqupa Bértiotng mpooéyyiong). AAAG Eépovpe (ITvBaydpeto, deg v
(2)) 6

€ — <$,€k>€k

n
le® =) l(w.ep))* =
k=1



OpBokavovikéc Baocelg

]2 =3 [z, =
k=1

T — (x,ep)ey




OpBokavovikéc Baocelg

7

T — (x,ep)ey
k=1

<e2.

]2 =3 [z, =
k=1

n m
Avm > n, égoope g |(z,e,)|? Z x,e)|
k=1 k=1



OpBokavovikéc Baocelg

7

T — (x,ep)ey
k=1

<e2.

]2 =3 [z, =
k=1

n m
Avm > n, égoope g |(z,e,)|? Z x,e)|
k=1 k=1
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OpBokavovikéc Baocelg

7

T — (x,ep)ey
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<e2.

]2 =3 [z, =
k=1

n m
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k=1 k=1
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OpBokavovikéc Baocelg

ZOVETELOL:

Bedpnua

Eotw {e,, : n € N} opQoxavovikij fdon o’ évav yapo E pe eowtepixo
ywvouevo. Tote, yio kobe x € E,
oo

(i) o= > (x,e,)e, (adykhion wg mpog ™ vépuo. tov E).

n=1

() #1? = 2 |(#.6,) P (toyea Parseval)

|

[Topopa
Av{e,, : n € N} eivar opOoxavovikij faon o’ évay ydpo pe eowtepixo
ywvouevo E, yia kabe x,y € E érovue “ ) A

(&) o0
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2Ievikdtepa, woydet 611 kGOe xdpoc Hilbert ivat GOPETPIKE IGOHOPOOC [LE TOV
KQ(F) v KordAAnio cvvoro I'. (Amod. mopadeinetarn.)
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16opeTpIkn epevTeven. H ewdva e eivor mokvi otov £2.

Osdpnuo
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Av (E,(-,-)) eivau ydpog ue ecwtepind yivouevo, vmdpyel yawpog Hilbert
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H minpoon

Av (E,(-,-)) eivau ydpog ue ecwtepind yivouevo, vmdpyel yawpog Hilbert
(H,(-,-)) kou ypopyurij ko 1copetpixn eupitevon ¢ : B — H e morvi
EIKOVAL.

O H &ivar «ovoiaotikd puovadikogy, ue mv évvoio ot av (K, (-,-)) eivau
xpog Hilbert kou 1) : E — K ypopIK 1GOUETPIO UE TOKVI ELKOVQ,
107e vIapyEL Ypouury 1oouetpio T omo tov H enitov K wote

T(¢d(x)) = (x) pa kabe x € E.

O xapog Hilbert (H,(-,-)) Aéyetau 1 mhijpwan tov (E, (-,-)).

o — = V€
Er—— ¢(E H=¢(E we

id | T

¢

- L Er— Y(E) — K = (E)
l/‘ Y i

Agite xou to apyeio complun.pdf.
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O L?([a,b]), o L*(R)

Xopic Métpo Oewpd tov E = (C([a,b]),(:,-)) émov

b
(f.0) = / ool



O L*([a,b]), o L*(R)

Xopig Mstpo Bewpd tov E = (C([a,b]),(:,-)) 6mov
{f:9) / ) () e v 2o

w C (Ca.L] +
Ovopalm L2 ([a b]) ™mv TARpoon tov E.
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Xopig Mstpo Oewpd tov E = (C([a,b]),(-,-)) 6mov

(f.9) / 70
Ovopalm L2 ([a b]) ™mv TARpoon tov E.
Ozopd Tov F' = (CC([R>’ <‘a >>
(6mov f € C.(R) onpaiver f : R — C ovveyng ko veapyer Ky C R
ovpnayég dote f(t) =0 otavt & Ky).
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Ovopalm L2 ([a b]) ™mv TARpoon tov E.

Ozopd Tov F' = (CC([R>’ <‘a >>

(6mov f € C.(R) onpaiver f : R — C ovveyng ko veapyer Ky C R
ovpnayég dote f(t) =0 otavt & Ky).

Octo (f,g) = [ f(t)g(t)dt.

Ky



O L?([a,b]), o L*(R)

Xopig Mstpo Oewpd tov E = (C([a,b]),(-,-)) 6mov
(f.9) / f(t) U’“‘"“)
At W im XUO> H-‘A"*

Ovoudte L2 ([a,b]) ™V mAn o peplire pee (P APIL
D W akiipeon tov " \Lf» (Ll i)

Beopd tov F = (C(R), (-,-)) o R
(6mov f € C(R) onpaiver f: R — C ;
e : GUVEYNG KoL VTG
oopmayés dote f(t) = 0 otav ¢ ¢ K ). NG ko vmdpyer Ky C R
Oétm = N
<f?g> /I< f(t)g(t)dt C M) 1\‘0”{’

we 7 7"’“ o
P

¢ u'\'-l'fp'

KA, = @Hﬂ“ 6 by adwsd

¥
OVO“(X«C(D LQ D‘\) T }\' 0 [ (6ey
(R) mv m\npwon tov F. N v ( c (lﬂ7



O L*([a,b]), o L*(R)

Xopig Mstpo Oewpd tov E = (C([a,b]),(-,-)) 6mov

(£.9) / 70
Ovopalm L2( [a b]) v TAfpwon tov .
Ozopd Tov F' = (CC([R>’ <‘a >>
(6mov f € C.(R) onpaiver f : R — C ovveyng ko veapyer Ky C R
ovpnayég dote f(t) =0 otavt & Ky).

0io (f.9) = [ f(0igDi
K
Ovoudlw L?(R) v nmqpoon tov F.

[Na T1g avaykeg Tov TpomTvylaKoD pabnueTog, avtoi Oo givotl ol opiopol
1ov ydpov Hilbert L2 ([a,b]) xar L2(R).

Evnuepotikd mapatifevral 6tig endpueves 6vo SlapAvelE ot
(1oodvvapot) opiopoi pe ypnomn Oswpiog Métpov.



O L*(11), 0 L*(p)

Me MEtpo (mézpov aporov) Eoto (X, S, ) xdpog pétpov (m.y. (R, B,m)).

Opiopdg

O yopoc £2(X .8, ;1) = £%(p) amoteleitar amd OLEC TIC GUVAPTHGELS
f: X > RU{xoo} @ f: X — C) mov givar petprioipeg kot

woavomowovy [ | f|2du < +oo.
X
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1/2
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Ot N = {f € £2() | fl, = 0},

Av f,g € L%(pn), &y f= g u-ox naviod < f—ge N.
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L2 ()= 22 () N e b
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Me M£tpo (mézpov aporov) Eoto (X, S, 1) xdpog pétpov (m.y. (R, B,m)).

Opiopdg
O yopog £2(X,8, 1) = £%(p) amoteleitar amd OLEC TIC GUVAPTHGELS
f: X > RU{xo0} (@ f: X — C) mov givon petprotpeg kat

woavomowovy [ |f|2du < +oo.
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1/2
O apBuée ( / |f|2du) copBozeran | ]l
X

0o N = {f € £2(u) | fl, = 0}.

Av f,g € L%(pn), &y f= g u-ox naviod < f—ge N.

Eniong, o NV eivat ypappikdc vidyopog tov L2,

Ot | f+ Ny := || f],- Eivor kaké opiopévn voppo otov xdpo mhiko
L?(p) := L3(p) /N

"Enctan 6110 L2 (1) amoteleitan amd tig kKAAGELS 160dvvapiag
cuvapmoenv Tov £2 (1) modulo 166 TO 1-GY. TAVTOD.
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Hilbert apo0 n |||, mpoépyeton and to eswt. yvopevo

(F AN g+ N) = /X g @du(t).
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